

## FEJEZETEK MAGYARORSZÁG RÉGÉSZETÉBŐL

## Hétezer év története

Hétezer esztendő régészetének históriáját dolgozza föl az a berlini székhelyű Német–Magyar Baráti Társaság által szponzorált kötet, amelyik Heinrich-Tamáská Orsolya Lipcsében dolgozó magyar régész és Daniel Winger, a rostocki egyetem őstörténésze szerkesztésében jelent meg június elején.

A gazdag képanyaggal illusztrált mű a berlini Freie Universität Régészeti Intézetében 2014 és 2015 között, két szemeszteren át megrendezett előadás-sorozat tanulmányait összegyűjtve közli fejezeteket Magyarország régészetéből – adta hírül P. Barna Judit, a Balatoni Múzeum régésze, aki a neolitikus kőrakok tényeit

is. A Közép-Dunavidék tanúja volt a kelta vándorlásnak, majd a római hódításnak, a provinciák kiépítésének. Ez a táj adott ott-hont különböző lovas-nomád hatalmi központoknak is. A hunok megjelenése a népvándorlás korának kezdetét, míg az avarok uralma e korszaknak a lezárását jelenti. A honfoglalás pedig a középkori Magyar Királyság születésének nyitó dátuma. Akadtak

korszakok (trézkor, a vaskori szkíta kultúra, Karoling-kor), amelyeknek nem lehetett helyet biztosítani, mégis sikerült egy reprezentatív betekintést adni Magyarországi régészeti kutatásába. A kötet bepillantást nyújt a Kárpát-medencében egykor élt népek vándorlási útvonalai, rokonsági kapcsolataiba, étkezési szokásaiba. Az ásatási leletek beszélnek kézművesteknikákról, a tudás továbbadásáról, innovációról, valamint messzire nyúló kereskedelmi kapcsolatokról is. A könyv szakmai hitelességgel a nagyközönség számára is érthető, korszerű és élvezetes olvasmányt kínál.



P. Barna Judit

és talányait elemzi az öt fejezetre tagolt könyv első részében.

A nagy érdeklődésre számot tartó kötetben neves szakemberek mutatják meg Magyarország jelentőségét Európa régészetében. Magyarország kulcsszerepet játszott a neolitikoradalmában, illetve az élénk kulturális kapcsolatokat felmutató bronzkorban

A CSERSZEGI FÚSZERESSEL  
Együtt koccintottak

Az idei évben is újtára indult a Nyugat-balatoni Borfesztivál sokasága, melynek első állomása Cserszegtomaj, a cserszegi fűszer borszülő hazája volt. Július második hétvégéjén, Cserszegtomajon három egymást követő napon nyitották ki palackjaikat a borosgazdák, és kínálták boraikat a szomszédos vendégeiknek.

A XIII. Borna napok helyszínére, a helyi iskola udvarára négy jó hírű borház is kitelepült, lehetett lakmározni aszalt gyümölcsökből, de süttöttek rétest, pecsenyét, kúrós kalácsot. A kézműves kirakodóvásáron kézzel készített műves portékák cseréltek gazdát, a gyerekek örömet pedig légvár és ringlís is fokozta.

A Tátika Népdalkör boroscsokrá után a rendezvényt Bartha Gábor, a nagyközönség polgármestere

nyitotta meg a borlovagrendi tagok és a borbarát hölgyek gyűlésében. Köszöntőjében dr. Brazsil József, a Da Bibere Zalai Borlovagrend elnök-nagymestere a hagyományápolás lényegéről, az elődök tiszteletéről beszélt; Dévényiné Balogh Gyöngyi, a Balatoni Borbarát Hölgyek Egyesületének elnöke pedig a minőségi borfogyasztás fontosságáról szólt.

(Folytatás az 5. oldalon.)

NYÁRI BÜNMEGELŐZÉSI IRODA  
Hét hétig lesz Keszthelyen

„A keszthelyi önkormányzat a helyi rendőrkapitányság szakmai vezetésével a most startoló nyári turisztikai szezonban ismét bűnmegelőzési irodát működtet hét héten át a Balatonparti Energia téren közel harminc, javarészt az Asbóth-iskolából érkezett kortárs segítő bevonásával. Az irodát idén is a közterületi vagyron elleni bűncselekmények számának csökkentése, továbbá az idelátogató turisták és a helyben élők biztonságérzetének javítása érdekében hívták életre” – jelentették be a július elején tartott sajtótájékoztató alkalmával.



lapok kiosztásában, de egyéb, a turistákat érdeklő információk adásában is segítenek majd.

Dr. Horváth István keszthelyi rendőrkapitány kiemelte, hogy szükség van a közbiztonság minden szegmensének erősítésére, mert a jó közbiztonság sokszor óvatlanná teszi az itt élőket és az ide érkezőket. A Balaton kiróban-dó formáját már május elején fölvetta. A vendég- és autópálya is jó nyarat vetít előre, de az alkalmi lopásokra specializáló-

dott bűnelkövetők is nagyobb arányban érkehetnek. A Keszthely rangjához méltó színvonalat idén nyáron is meg kívánják őrizni – hangsúlyozta. Szabó Károly, a Zalaegerszegi Szakképzési Centrum főigazgatója is megerősítette, hogy a bűnmegelőzést hatékonyan szolgálják a kortárs segítő, akik a rendészeti képzés alkalmával sok érdekes és hasznos tapasztalatot begyűjtettek, amit azonnali hasznosíthatnak.

A GEORGIKON KARÁN  
Diplomaátadó ünnepség

A Pannon Egyetem Georgikon Kara június végén a Csány-Szendrey Általános Iskola tornacsarnokában tartotta hagyományos tanévzáró diplomaátadó ünnepségét. Az alapítás 221. évében tartott ünnepély programjában a Himnusz és a Szózat között sort kerítettek a köszöntőkre, a doktorrá avatásra, a kinevezések, a kitüntetések, címek és oklevelek átadására.

A köszöntők után Gelencsér András rektor megnyitójában azt helyezte kilátásba, hogy az egyetem dicső múltja, eredményes jelené és jövője is sikerre hangolja a frissen végzetteket, akiknek az élethosszig való tanulás már a szakmában való maradás nélkülözhetetlen feltétele. A rektor köszönetet mondott a kar erőfeszítéseiről, melynek révén a frissdiplomások felelős értelmiségivé, kiegyensúlyozott, boldog embereké válhatnak.

Pácsonyi Imre, a Zala Megyei Közgazdászok elnöke az alapítás óta

az agráriumban történő változásokra is utalt, azt elemelve, hogy a piac könyörtelen viszonyai közötti precíziós gazdálkodás miféle terhet, felelősségeket hordoz. A fajok és fajták sokféleségének megőrzését fontos feladatként kiemelve az alelnök azt is ecsetelte, hogy a megyében mindig voltak és vannak elhivatott szakemberek, akik abban hittek, hogy a tudás alapú boldogulásnak van csak jövője.

Tanévzáró ünnepi beszédében Polgár Péter dékán örömmel szólt az újabb 150 végzős szerepvállalásáról, a szakok bővüléséről, a folyamatos infrastruktúra-fejlesztésről, a társadalmi kihívásokra történő válaszkéréséről, az oktatási és kutatási munka eredményességéről, az oktatói kar elkötelezettségéről, a doktori iskolá mindhárom tudományterületen való előrelépéséről, a nemzetközi szinten történő újabb előrelépéséről. A diplomásokat arra emlékeztette, hogy nem egy folyamat végére értek, hanem egy

lehetőség továbbvitelére szereztek kiváló lehetőséget, amivel a felgyorsult világban is bizonyosan el tudnak majd helyezkedni.

A doktorjelöltek képviselőtében Márton Aliz lépett a színpadra és terjesztette elő az avatásra vonatkozó kérelmet. Rajta kívül doktori fokozatot szerzett Horváth Nikolett, Kormos Éva, Tanos Péter, Wass-Matics Heléna, Apró Melinda és Nagy Zóra Annamária is. Sikeres pályázati eljárást követően, a Pannon Egyetem Szenátusa javaslatára Áder János, Magyarország köztársasági elnöke megbízásából a rektor egyetemi tanári kinevezési okiratot adott át dr. Kondorosy Előd részére. Professor Emerita címet adományoztak dr. Sárdi Katalin egyetemi tanár számára. A professzor az oktató- és kutatótevékenységéért, a hallgatói tehetséggondozásban betöltött szerepéért, a széles körű szakmai tevékenysége elismeréseként részesült a címben. Számára a rektor a 40 éves közalkalmazotti jogviszonya elismerésül később jubileumi oklevelet is átadott. A Pannónia Felsőoktatásáért Díj kitüntetését idén dr. Pálmai Ottó címzetes egyetemi docens vette át. Címzetes egyetemi docensi címet kapott dr. Weisz Miklós.

(Folytatás az 5. oldalon.)

LAPUNK  
LEGKÖZELEBB  
2018.  
AUGUSZTUS 28-ÁN  
JELNIK MEG.  
KELLEMEK  
PIHENÉST  
KIVÁNUNK KEDVES  
OLVASÓINKNAK!

ÁRNYÉKOLÁS-  
TECHNIKA  
- Redőny - Reluxa  
- Szalagfüggöny - Roletta  
- Szúnyogháló - Napellenző  
készítés, felszerelés, javítás.  
ct. Főző István  
Tel.: 06-30/9465-575,  
Tel/fax: 83/312-127  
Keszthely, Sági J. u. 2/A.

Ablak  
MESTER

A LEGJOBB  
AJÁNLATOK  
EGY HELYEN!

- MŰANYAG ÉS FA  
ABLAKOK, AJTÓK
- ÁRNYÉKOLÁS
- GARÁZSKAPUK
- BELTÉRI AJTÓK

GYENESDIÁS, KERESKEDŐK ÚTJA 14.  
TEL.: 06 70/605-6666  
E-mail: ablakmester.keszthely@gmail.com

## HOGY KÁTYÚK NÉLKÜL KÖZLEKEDHESSENK

# Járda- és útjavítások Keszthelyen

A tavaszi útkátyúzásokra, úthibajavításokra 12 millió forint költségvetési forrás áll rendelkezésünkre. Ebből az összegből a télen keletkezett lyukak betömését, az ideiglenes javítások véglegesítését végeztük el. A járdák és gyalogutak reparálására 7,5 millió forint éves keret van elkülönítve a város büdsszében.

Ennek terhére legelőbb a belvárosban indítottunk munkálatokat, de műszaki szükségességből, a balesetveszély elhárítására és lakossági jelzések alapján a lakótelepi gyűjtőutak mentén lévő rossz állapotú járdaszakaszok egy részét is ki fogjuk cserélni. A költségvetésben benne van a sétáló-utca díszburkolatának javítása és a Balaton-parti sétány hullámverés okozta gondjainak rendezése is. A járdajavítási munkálatokról Tóth Zoltán városüzemeltetési munkatársat kérdeztük. A szakfelelős a tervezett útjavításokról is beszélt.

—Már június közepén megkezdődött a Szent Miklós utca, a Körforgalom és a Bercsenyi utca közötti, közlekedéssel érintett szakaszának helyreállítása. E helyen július végére 17 millió forintból teljesen új útburkolat készül az itteni csapadékvíz-elvezetési probléma végleges megoldásával. Ezen a területen egy új vízvezető gerincszakasz kiépítése vált szükségessé. A kivitelező az alapítványi szakaszt június végéig készre jelentette. Az Életfa iskola és óvoda előtti parkolószakasz átépítését még idén meg kívánjuk oldani a gépkocsival érkező családok segítésére. A jelenlegi járdaszakasz egy részét felbontjuk, a gyalogjárdát az épület kerítéséhez közelebbi sávban építjük ki, a közműaknak szintbe helyezését. A parkolók hosszát



megnöveljük, így autóval az útra merőlegesen is meg lehet majd állni oly módon, hogy az ott parkoló kocsik már nem fogják za-

felújítás itt is megtörténik a rendelkezésre álló 27 millió forintból. Kisebb útjavítás van folyamatban az Entz Géza sétánynak a Helikon strand előtti szakaszán. Itt a fakadovíz elvezetését kell megoldani, az útkárokról is koncentrálna, 3,8 millió forint felhasználásával.

Az Ipari Parkban pályázati forrásból építünk új útalapot, új bur-

kolatot, és zárt rendszerű csapadékvíz-elvezető rendszert a meredek Jankó János utcában. Az L alakú Gyöpi utcának az Eprekert utca felőli szakaszán is új burkolat létesül még idén a csapadékvíz-

elvezető rendszer modernizálásával. Rendelkeznünk pénzügyi kettővel a földutak és a kavicsozott utak karbantartására. Ezt elsősorban a kertvárosi, meredekebb útszakaszok, időjárás okozta kimosódások helyreállítására fogjuk fordítani. A Magvető közben, a Patkó közben és az Ifjúság utca Vadaskert felőli zsakutca szakaszán már a nyár folyamán kavicsozni fogunk. A költségvetés terhére folyamatosan pótolni és kicserélni igyekszünk az ellopott vagy elhasználódott közlekedési jelzőtáblákat. A burkolati jelek felújító festése több ütemben valósul meg. Már végeztünk a Vasary Kólos utcában, a Stromfeld Aurél utcában, a Deák Ferenc utcában, de a gyalogátkelőhelyek festésére, az elsőbbségi viszonyt jelző csíkok, a záró- és terelővonalak láthatóságára folyamatosan nagy hangsúlyt fektetünk. Mi a Keszthely nem fizető, az iskolák, óvodák előtti parkolóhelyeinek felújítását végezzük, mindemellett persze a város parkolóágazata tőlünk függetlenül, a saját költségvetésének terhére megteszi a burkolati jelölések egyszerűsítését az üzemeltetés helyeinek, a kijelölt parkolóövezetekben. A mozgássérült helyi lakosok által jelzett panaszok, problémák orvoslását szívügyünknek tekintjük. Az általuk használt útvonalak kisebb-nagyobb akadálymentesítésében, szegélybedöntésében mindenkor igyekszünk segítő partnerek lenni, a közlekedésük javítását támogatni. A mozgássérült-parkolóhelyek kijelölését sohasem vesszük félvállról — nyilatkozta az oklevéles közlekedésmérnök.

## JOBBIK-SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ

# Tisztújítások után

Herold János, választókerületi szervező szót először a Jobbik Magyarországi Mozgalom országos és helyi viszonyairól, törekvéseiről. Sajtótájékoztatóján jelezte: az önbecsülését megtartva ő a jövőben is bátran kiáll az igazságért.

Kalocsa József alapszervezeti elnök kijelentette: Magyar szívet, tiszta kézzel és józan ésszel tesszük a dolgokat tovább. Sem a megyei, sem a keszthelyi, sem a választókerületi alapszervezeteknél sincs szó a tagok tömeges kilépéséről, inkább belépés van. A választási kudarc okozta csalódás után sem hagyjuk cserben az állampolgárokat, inkább megerősödve koncentrálnunk a felmerülő problémákra, az önkormányzati választásokra, hogy az ország biztos és világos jövőképpel 30 év után végre előbbre lépjen. A személyi és szervezeti változásokon, országos és helyi tisztújításon ke-

resztülment párt választókerületi elnöke: Weller-Jakus Tamás szerint 2014-hez viszonyítva a megyében, több mint öt százalékos sikerült a pártnak javítani a választásokon, amiért köszönet illeti a választókerületi kampánycsapat tagjait is. Cözeróval készülnek az európai parlamenti, illetve a helyi önkormányzati választásokra. Nem meggyengült, hanem megerősödött csapattal, taktikai és stratégiai változtatásokkal, interaktív, emberközelit programmal szeretnének jó eredményt elérni. Bejelentette: hamarosan újabb települési pártszervezetek is megalakulnak majd a megyében.

# Nemzetközi művésztelep

Alim Adilov, Kalocsai Mihály, Kerekes Elek Győző, Kiss András, Korn Bea, Lendvay Zoltán, Sáska Tibor, Tarasz Tabaka, Viktor Melnichuk és Visnyei Gábor alkotók festményeiből nyitottak kiállítást a Hévízi Műzeális Gyűjteményben június derekán. A Gróf I. Festetics György Művelődési Központ immáron harmadik alkalommal rendezte meg az Agyalok és Csavargók Nemzetközi Művésztelep zárókiállítását a fürdővárosban.



A háromnapos összművészeti fesztivál szereplőivel a belváros utcáin sétálók minden este találkozhattak. Sokféle műfajban kínáltak szórakozást az indiai zenétől a dixieland és a countryn át a gitármuzsikáig, a relaxhangokig. A szonglörökön, az „élő szobrokon” kívül a festők, grafikusok, karikatúristák is kitelepültek a városcentrum egy-egy helyszínére, ahol különféle témákban alkotnak. A rendezvény zárónapján ért véget az alkotótábor. A táborzáró tárlatra azon munkák kerültek,

amelyekre a Gyarmati Gabriella művészettörténész által irányított zsűri igent mondott. A kiállításon megjelentek és a csodaszép munkákkal megjelent alkotókat Nagy Jenő galerista, a művésztelep helyi megálmodója, főszerzője is köszöntötte. Az Indian Joe Band páros közreműködésével tartott tárlatnyitón Fehérvári Zsolt festő- és szobrászművész egyenként méltatta az inspiratív, profi, érzelmdús, a személyes világot látató festményeket.

## MSZP-SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ

# Új alapokon

„Az országos felmenő rendszerű tisztújító kongresszus dr. Tóth Bertalant, az MSZP parlamenti frakciójának vezetőjét választotta a párt elnökének, elnökhelyettesként pedig dr. Szakács Lászlóra esett a választás. A párt a működését, a kommunikációját, a megjelenését új alapokra helyezve nyitott a más pártokkal való együttműködésre is” — jelentette be Németh Szabolcs, a párt keszthelyi alapszervezetének elnökhelyettese sajtótájékoztatóján.

Brunner Tibor, a párt keszthelyi alapszervezetének elnöke bejelentette, hogy a helyi tisztújítás eredményeként az elnökségbe választották Biczó Jánost, Haász Györgyöt és Maczuczsa Évát, akik elkötelezettek abban, hogy helyben is sikerüljön új irányt adni a pártnak. Az európai parlamenti választásokra és az önkormányzati választásokra helyben is készülnek. Szeretnék elérni, hogy a helyhatóságok minél nagyobb hatáskörrel rendelkezzenek. A civil szervezetekkel való jó együtt-

működés bővítése mellett az ellenzéki pártokkal való szorosabb kooperációt is szorgalmazzák. Az esetleges belső viták, ügyek helyett a felmerülő problémákkal foglalkozva, markáns, egyértelmű gondolatokat felszínre hozva, újra az emberek között, a közösségi rendezvényeken kívánunk aktívan, nyitottabban politizálni egy nemzeti szociáldemokráta értékrend mentén. Előremutató, hogy nagyon sok új fiatal arc és nő került be az országos elnökségbe — mondta el az elnök.

## KESZTHELYI KÜLÖNLEGESSÉG

# Szent Iván-napi folklór

Külföldi és hazai amatőr művészeti csoportok adtak műsort a Fő téren és a Balaton-parti zenepavilonnál a Szent Iván-napok alkalmával.

A csoportnak több korszalvány is tagja, vannak óvodások és felnőttek is, tehát korhatár és táncos tapasztalat nélkül is lehet hozzájuk csatlakozni. Az egyesü-

letnek több mint 700 tagja volt az elmúlt években. A csoportban fogatékál élők is táncolnak. Az egyesület három bemutatót tartott a folklóriskola és két gyer-



A szerbiai Jakovo településről érkezett az 1948-ban alakult Srem Néptáncgyűttes, amelyik az idők folyamán több mint kétezer előadást tartott, 67 külföldi versenyen jártak a világban, és számos világhírű fesztiválon vettek részt. Repertoárjukban 27 koreográfia van, a leghíresebb szerb koreográfusok nyomán. A Veliko Kolo folklórregyűttes is Szerbiából, Novi Sadból érkezett. A néptánc csoport idén ünnepelt fennállása nyolcadik évfordulóját.

## KÉZMŰVES SÖRÖK, HÁZI ÍZEK

# Vendégvárás

Június utolsó hétvégéjén tartották meg a kézműves sörök és házi ízek fesztiválját Vonyarcvashegyen a Kossuth utcai rendezvénytéren. A programsorozattal egy időben a Kék Balaton Egyesülettel közösen rendezték a fúvószenekari találkozók helyébe lépő VIII. Vonyarcvashegyi Fúvószenekari Fesztivált is.

A fúvóstalálkozón fellépett a Zalai Balaton-part Ifjúsági Fúvószenekar, a szentgotthárdi városi fúvószenekar, és a Tapolcáról érkezett ifjúsági fúvóegyüttes is.



együtt erjesztett érlelt kézműves sörkülönlegességekre is. Akadt 8 százalék alkoholtartalmú, vagy bajor licenc alapján főzött, esetleg magas vitamintartalommal bí-

Vastapsot kapott a vonyarcvashegyi mazzorettcsoport műsora. A fesztiválozók kézműves sörfőzések gazdag és speciális kínálatából kóstolhatták meg a leginkább ízeseleg tartott szomjoltót. A sörök között az ínycsemegetések fényében, feketét, világos- és sötétbarnát, vöröset; magyart és külföldit; szűret és szűretlent, csapoltat és üvegeset. Az igazi különlegességet keresők rátalálhattak a háromfajta malátával, komlóval főzött eredeti meggy-, ribizli-, narancs- és limeszárítottással

ról sörital. A gazdagon komlózott termékek mellett kóstolhattak korianderes ízesítésű gyümölcsös itókat is. A közönséget a finom ételek mellett könnyűzenei koncertekkel (Firkin, Zorall, Fekete Lakkcipők) és három utcávalal is szórakoztatták. A fúvósasztival megnyitását Pikó Gábor, a Kék Balaton Fúvós Egyesület elnöke szította, a nyárnyitó rendezvényen Péter Károly polgármester örömmel vette, hogy az esős időjárás ellenére rengetegen megtisztelték a program első napját is.

## ZALA, A MÉHEK TERÍTETT ASZTALA

## A népi méhészet hagyományai

„Zala, a méhek terített asztala – A népi méhészkedés hagyományai” címmel a Balatoni Múzeumban nyitottak időszakos, szeptember nyolcadikáig látható kiállítást a Múzeumok éjszakája programsorozat részeként.

A tárlat Dél-Zala, Zala és a szomszédos somogyi területek népi méhésztartására vonatkozó tárgyi és szellemi emlékeit mutatja be. Zala megye méhészete napjainkig az egyik legjelentősebb Magyarországon. A nagykanizsai és a keszthelyi múzeumok közös tárlatának alapját a dr. Kerecsényi Edit néprajzi és honismereti kutató által gyűjtött tárgyi, adattári és fotótári anyagok, valamint az

ezek által inspirált további kutatások és publikációk eredményei adták. Mindezt a Balatoni Múzeum gyűjteményeinek legérdekesebb darabjaival, régi fényképekkel, enteriőrreszletekkel kiegészítve. A kiállítás színesen és életszerűen mutatja be a Dél-Dunántúli népi méhésztartás közepkortól napjainkig. A nyitónapokon a látogatók közötti beszélgetések során a látogatók megismerhetik a népi méhésztartás történetét, a méhek életét, a méhésztartás eszközeit, a méhek életét a földön. Az intézmény vezetője kimentette a távolmaradása miatt hiányzó Szász Csillát, a Thury György Múzeum igazgatóját, akinek köszöntöl-



## HÉVÍZEN A PARKOLÁS

## Adventig ingyenes

A hévízi önkormányzat a június végén tartott nyilvános ülésén módosította a járművel való várakozás rendjéről szóló helyi rendeletét. A fürdőváros több helyszínén zajló építési beruházásokra tekintettel arról döntöttek, hogy a Petőfi és az Ady utcai kis parkolók kivételével, egészen adventig ingyenesen teszik az gépjárművekkel történő megállást a kijelölt, eddig fizetős helyeken.



Az idei évre vásárolt parkolóberletek érvényességét pedig 2019. év végéig meghosszabbították. A Széchenyi utca megújításával kapcsolatban elhangzott: a Közút alvállalkozója július elején vonult fel a helyszínre. Ők a város által megbízott cégek után haladva folyamatosan végzik a felmérést és az aszfaltozást.

A gyalogosforgalom szempontjából egy többek által kedvelt és sokak által használt közterület megújításáról, a Nyírfák köz augusztus végéig elkészülő rekonstrukciójáról már korábban határozott az önkormányzat, és egyúttal már sort is kerítettek a

terület műszaki átadására. A mintegy 18 millió forintba kerülő beruházást önerőből finanszírozzák. A meglévő aszfaltburkolat visszabontása után, a kialakult burkolatszélesség megtartásával a kerítéslábazatok és a telekbejárók előtt is K-szegély kiépítésére adtak megbízást. Hamarosan elbontják a meglévő víznyelőket, hogy helyettük új víznyelő rácsokat tudjanak beépíteni. A közt 8 centiméter vastag térköburkolattal látják el. A beruházás során összesen 593 négyzetméter út, 274 méter kiemelt szegély, 107 méter süllyesztett szegély és 34,5 méter folyóka is megépül majd.

## A CSERSZEGI FŰSZERESSEL

## Együtt koccintottak

(Folytatás az 1. oldalról.)

A hegyközségi borverseny eredményhirdetési ceremóniáján a díjakat Bernáth Tibor „örökös hegybíró”, a község díszpolgára adta át. A nagyarányú minősítésű fődíjat Romsics Bence fiatal helyi borász kapta. A Chili együttes hajnalig tartó bálja előtt Mészáros János Elek operaénekes, a Csillag születik tehetségkutató tévéműsor negyedik szériájának győztese énekelt. Szombaton elsőként a Kék Balaton Citerazenekar népzenei műsorának tapsolt a közönség, majd a balatonkeresztúri német dalkör adott elő fűlbemászó nótákat. A Helios együttes bál muzsikájáig a színpadra szólították: Nagy Ibolya Déryné-díjas operettprimadonnát, Berkes János operaénekest, Kecskés Tímeát, a Madách Színház színész-

nőjét, Jegercsik Csabát, a Pesti Magyar Színház tagját valamint ifj. Berki Bélát és cigányzenekarát. Vasárnap is elsőként a helyiek, az Aranykorúak Nyugdíjasklub vidám tagjai szerepeltek, majd

zalai ivónótákkal a Gyenesdiási Dalárda tagjai vigadtak. Sztárvendégként színpadra hívták Máriaót, a harmonikást, aki a műsora után átadta a színpadot a Silver Band tánczenekarnak.



velét Gyanó Szilvia etnográfus, a kiállítás kurátora olvasta föl. A levélben szó esett a sokszínű, több korosztályt is megérintő, a turisták számára is érdekes, együttműködésből létrejött tárlat összefoglalásáról. A kiállítást dr. Szabó István, a Pannon Egyetem Georgikon Karának nyugalmazott Professor emeritusa nyitotta meg. A Niklai Szent Ambrus Mézlovagrend valamint Takács Szilvia, a múzeumi versmondó kör vezetőjének közreműködésével tartott rendezvényen a szakember a méhészeket barátságos embe- reknek mondta, akik minden helyzetre megoldást találnak.

## Moll-érem az egészségturizmusért

A hévízi Szent András Reumakórház dr. Kovács Ernőt, a Pannon Egyetem Keszthelyi Georgikon Karának docensét tüntette ki a helyi alapítású Dr. Moll Károly-emlékéremmel.

Az elismerést a Semmelweis-napi ünnepségen adta át a névadó család képviselőiben dr. Moll Veronika és dr. Kvarda Attila, a gyógyintézmény főigazgatója. A kitüntetést 2012 óta segíti a reumakórház munkáját. Ennek köszönhetően több közös, sikeres egészségturisztikai program valósulhatott meg. Magasfokú szak tudásán, tapasztalatain alapuló tanácsaival sokoldalúan hozzájárul a gyógyin-

## Ifjú tubavirtuóz



Gárdos Balázs, Kóhalmi Ágnes és Kiss Tamás társaságában.

Gárdos Balázs, a keszthelyi Festetics György Zeneiskola vonóarcvashegyi tagozatának diákja dobogós helyezést szerzett a zeneiskolások körében Kiskunfélegyházán rendezett XII. országos mélyrézfúvós versenyen.

A 10 esztendőes ifjú tehetség felkészítő tanára, Kiss Tamás elmondta, hogy a megmérettetés a muzsikák világában „olimpiai” titlust kapott, mivel csak háromvenként kerül rá sor. Növendéke a tavasszal a dunántúli pécsi területi válogatón szerepelve kvalifikálta magát a részvételre, a legmagasabb pontszámmal továbbjutva az országos döntőbe. Virtuóz tubajátékával II. helyezést szerzett.

Szereplésére való felkészítésében zongorakísérettel részt vett Bognár Rita és Kóhalmi Ágnes zenepedagógus is.

## AZ IRODALMI RÁDIÓ ELISMERÉSE

## Keszthelyi különdíjas

A művészet több ágát is sikerrel művelő alkotó ezúttal az irodalom terén szerzett újabb sikert: Ilka néni című írásáért az Irodalmi Rádió különdíját kapta. A pályamű bekerül egy készülő kötetbe. A történet a királyi szakácsversenyek helyéről is ismert, Somogy megyei Nagyszakácsi településen játszódik.

számos közterületi szobra látható országszerte és a határainkon túl is. Tavaly, szakrális valamint jeles történelmi személyiségeket, s eseményeket formázó szobraiért és dobormű-kompozícióiért a Magyarországiért Érdemrend kitüntetését kapta. Az irodalom terén korábban a Kritikusok és Írók Kulturális Egyesülete „Mikor fellebben a függöny” című



tézményi tevékenység fejlesztéséhez.

A Dr. Strecker Ottó-emlékermet Horváthné Papp Éva fizioterápiás csoportvezető kapta, aki mögött 44 év szolgálat áll, tudásának, tapasztalatainak a szakdolgozók generációi számára való átörökítéssel. A Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara által adományozott Semmelweis-napi Elismerő Oklevelet Tóth Ildikó ápoló vehette át, továbbá 13 dolgozó részesült főigazgatói dícséretben.

Az elismerést a napokban Budapesten, az Országos vadásztermében rendezett ünnepségen vehette át a szerző. Az eseményt követően az ünnepi könyvhét fővárosi központi helyszínén, a Vörösmarty téren, az Aposztróf Kiadó pavilonjánál dedikálta a Szó-Kincs című antológiát, melyben az „elkötözött öregek” emléket őrizve a keszthelyi tűzoltó, Sanyi bácsi „sétálóutcai ikon”, azaz Puskás Sándor, a városi tűzoltóság néhai parancsnoka életét idézi.

Turi Török Tibor a belvárosi magánmúzeumok létesítésével vált ismertté városában, munkásságáért a Pro Cultura Keszthely kitüntetését is elnyerte. Szépműves alkotóként



filmes élmény feldolgozása témakörében kiírt irodalmi pályázaton nyert második helyezést, két novelláját pedig nemrég beavaglották a „100 minitörténet” címmel idén kiadásra kerülő antológiába.

## A GEORGIKON KARÁN

## Diplomaátadó ünnepség

(Folytatás az 1. oldalról.)

A kari kitüntetéseket Polgár Péter dékán nyújtotta át az arra érdemeseknek. Kiváló dolgozó lett: Benedek Zsuzsanna tanszéki mérnök és dr. Dunai Attila adjunktus. Dékáni Dícsérő Oklevél kitüntetésben részesítették: Beliczky Gábor tanársegédet, Hosszú György műszaki ügyintézőt valamint Németh Szabolcs tanszéki mérnököt. A Georgikon Kar a

2017/2018. tanévben első ízben hirdette meg a Doctorandus Primus pályázatot, mely révén a tavalyi évben a legkiemelkedőbb kutatói, oktatói teljesítményt elért doktoranduszhallgató került díjazásra. A pályázat győztese Simon Brigitta harmadéves doktoranduszhallgató lett. Idén Szanati Angéla környezetgazdálkodási agrármérnök mesterszakos hallgató részesült Nádasy Miklós-díjban.

Példaértékű munkája elismeréséül a Georgikon Kar „Mintagazdaság” kitüntető címet adományozott a Varga Szárnyas Kft.-nek. Az oklevelek és igazolások átadása a mérnökjelöltek fogadalmatétele után a felavatottak nevében Deák Márk természetvédelmi mérnök búcsúzott. A végzett hallgatókat végeztesül Ruzsics Ferenc polgármester köszöntötte.

